

**СРЕДЊА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА „СВЕТИ ВАСИЛИЈЕ ОСТРОШКИ“  
СПИСАК ПРЕДМЕТА И УЏБЕНИКА, МЕДИЦИНСКА СЕСТРА ВАСПИТАЧ  
ЧЕТВРТИ РАЗРЕД**

Наставни предмет	Аутор	Назив уџбеника	Издавач и година издања
<b>Српски језик и књижевност</b>	Љиљана Бајић, Миодраг Павловић, Зона Мркаљ	Читанка за четврти разред гимназије и средњих стручних школа	КЛЕТ, 2015.
	Љиља Бајић, Миодраг Павловић	Грамматика за четврти разред гимназије и средњих стручних школа	
<b>Енглески језик</b>	Tim Falla, Paul A. Davis	Solution 2 <sup>nd</sup> Edition Upper -Intermediate Књига и радна свеска	<b>Oxford University Press, 2013.</b>
<b>Филозофија</b>	О. Вучић	Филозофија за четврти разред медицинске школе	<b>Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2001.</b>
<b>Физика</b>	Б. Радивојевић	Физика за IV разред средње школе са збирком задатка и приручником за лабораторијске вежбе	<b>Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2003.</b>
<b>Устав и права грађана</b>	Владимир Ђурић	Устав и права грађана за четврти разред гимназије	<b>Логос , Београд</b>
<b>Медицинска биохемија</b>	В. Ђурић	Медицинска биохемија за четврти разред медицинске и ветеринарске школе	<b>Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2005.</b>
<b>Инфектологија са негом</b>	Б. Диклић	Инфектологија са негом	<b>Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2006.</b>
<b>Педијатрија са негом</b>	С. Костић	Педијатрија са негом за четврти разред медицинске школе	<b>Завод за уџбенике и наставна средства, Београд</b>
<b>Васпитање и нега деце</b>	Група аутора	Корак по корак 1	<b>„Креативни центар“, 2006. Завод за уџбенике и наставна средства, Београд</b>
	И.Ивић	Васпитање деце раног узраста	
<b>Музичко васпитање деце раног узраста</b>	Т. Миленковић- Крпан	Музичко васпитање деце раног узраста	<b>Завод за уџбенике и наставна средства, Београд</b>
<b>Прва помоћ</b>	З. Вежа, Д. Павловић	Прва помоћ	<b>Завод за уџбенике и наставна средства, Београд</b>
<b>Грађанско васпитање</b>	Др Нада Кораћ, Мр Зорица Марић, Мр Саша Гајин	<b>Приручник за грађанско васпитање за 4. годину средње школе,</b>	<b>Министарство просвете и спорта, 2005</b>